

10:10 快报记者 常毅为你报道

车贴上号称“喝醉扶墙” 一不小心,车子果真扶了墙

不过司机并没有喝酒,只是把油门当刹车踩了

“喝醉了谁也不服,我就扶墙!”一辆蓝色标致206轿车的车尾,贴着这样一个搞笑的车贴。昨天早上7点多,车贴的内容却成了现实——这辆高速行驶在205国道上的标致206突然方向一偏,一头撞断一棵行道树,飞起后又撞一堵墙撞出一个大洞,最终车头“扶”着墙,歪倒在墙下。不过,车主并没有“喝醉”,而是为了避让一辆突然掉头的汽车,才发生了这起事故。

记者赶到205国道亚锐电子厂大门北侧的事故现场时,受伤的驾驶员刚被送往医院。“是一个30多岁的小伙子,两条腿受伤严重,没法走路,是被抬出来的,头也撞破了。”目击者称。国道西边,一辆蓝色标致206轿车向右侧翻在地,车头紧贴着一堵东西向的砖墙。两米多高的砖墙被撞开了一个一平方米左右的大洞,砖块洒落在墙北侧,墙虽然没倒,但大部分向北移位。看样子,如果不是后面还有一个平房的话,墙早全倒了。地面草地变得滑溜溜的,到处是泄漏的柴油。

轿车肚皮靠在一个合抱粗的钢结构高压电线杆上,从现场



说扶墙就真扶墙了 报料人供图



遗留的车胎痕迹看,这辆轿车是从南向北行驶,途中突然偏向西北,斜穿过三条车道后,上了人行道,将一棵小腿粗的香樟树拦腰撞断,而留在地面的半截树干被撞后,像是一个滑板,让轿车滑跃飞出四五米后,在半空中被

一根固定电线杆的斜拉索挡了一下,车身右歪,然后擦着电线杆一头撞墙上,并在落地时侧翻。“撞击的地方在这里。”一位目击者指着砖墙一米多高处说。话音未落,头顶歪倒的空调外机上掉下一个东西,捡起来一

看,是一个汽车发动机风扇的碎片。砖墙后的平房是一家C型钢厂的值班门房,而塌掉的砖墙后正是过道。事发时,门卫陈师傅刚离开房间去吃早饭。“幸好我不在房间里。”回来后,他发现房间被撞裂几道缝,连门都关不上了。

“你们看这个车贴。”一个围观市民突然喊起来,大家凑近一看,顿时哭笑不得。原来这个黄色车贴上写着:“喝醉了谁也不服,我就扶墙!”“这下真的扶墙了。”众人戏言。不过,这名司机并未饮酒。他被救出时称,自己本来是正常行驶的,没想到对面一辆来车突然向东越过双黄线掉头,他赶紧打方向盘避让,并踩刹车,不料慌乱间踩到了油门上。

目击者称,这辆车速度本来就非常快,如果是踩错了油门,那么撞过来的速度至少在100码以上。幸运的是,车斜对面车道时没有其他车辆行人经过,车也没撞上那个电线杆,否则十有八九会出人命。目前记者了解到,受伤司机没有生命危险,事故原因正在调查中。

(李先生线索费80元)

12:00

见习记者 季铖为你摄影报道

还有一辆车 被树“拉”住了



“已经很小心了,结果还是被卡住了。”昨天中午11点40分左右,在长江路和估衣廊交界路口,一辆依维柯被路边的树枝卡住,动弹不得。

长江路两边种植的行道树大部分枝干被修建成了Y形,伸展的树枝距离地面约有三米。“开过来的时候,我就看到这边树枝比较低,特意没走最边上的车道。”司机说,他开到路口时,左侧突然有辆车快速向前行驶,他下意识往右边让了让,“听到‘咔’的一声,我就知道不好了。”司机赶忙打起双跳并下车查看,发现车子右后方被树枝卡住,车顶已经往下凹陷。随后,保险公司的工作人员赶到,查看了完车辆受损情况,司机这才把车硬开了出来,后来发现车顶被压出了一道长约20厘米的凹痕。

(陈先生线索费50元)

聚氨酯一惊一炸的,你说吓不吓人

15:15 快报记者 王竞为你报道

居民这一惊: 车棚换了易燃的“顶子”?

相关人士称这“顶”不是聚氨酯泡沫塑料

昨天,家住建邺区虹苑新寓小区的张先生拨打快报热线96060,称虹苑新寓一村正在搞出新,一周前施工队将该小区的自行车棚顶换了,换的材料是聚氨酯泡沫塑料,“这种材料非常容易着火,这次上海公寓失火不就是引燃了聚氨酯泡沫吗?”

昨天下午3点,记者在虹苑新寓小区看到,虹苑新寓一村的十来个车棚已经有三个换成了白色的夹芯板棚顶,夹芯板外面都用铁皮包起来了,铁皮内的芯材大概有两厘米厚。居民中有不少人对此存有疑虑,“彩钢瓦多好!都用了十五六年了,依然很坚固。为什么要换成这种软塌塌的材料呢?这材料顶多用两年就会垮。”居民们议论道。

随后,记者来到虹苑新寓小

区出新办,出新办工作人员表示他们只负责协调出新事宜,对材料不懂,建议记者找建邺区房产局南湖公房管理处。于是,记者又来到南湖公房管理处,工作人员宗先生告诉记者,换掉原来的彩钢瓦车棚顶是基于两点考虑,一是下雨时雨水落到彩钢瓦上响声很大;二是为了隔热、保温。“现在用的这种夹芯板是上级部门推广的一种新型材料,具有重量轻、隔热、隔音等优良性能。”宗先生说,这种材料坚固性很好,用10年以上一点问题都没有。至于居民担心这种材料容易引发火灾,宗先生说:“夹芯板芯材并不是聚氨酯泡沫塑料,而是另一种更优良的材料。这种材料遇到明火就会自动向四周收缩,明火就会自动熄灭。”

13:50 快报记者 孙玉春为你报道

工地这一炸: “砰砰”发泡剂爆燃烧毁库房

这次肇事的真是聚氨酯产品了

昨天中午12点多,312国道旁徐庄软件园内一施工工地突发爆燃事故。据了解,事故原因可能是工人抽烟,引燃了现场的聚氨酯发泡剂,导致数十平米正在装修的库房被烧毁。

昨天下午1点多,记者赶到火灾现场。这里是一家汽车能源研发基地,正在建设阶段。火灾现场位于一座三层楼的库房的二楼。记者进入二楼起火的房间,里面正在安装吊顶门窗等,几乎都被烧光,墙也被熏黑,有些金属支架也被烧弯。在房间角落里,还可以看到大量的“PU发泡剂”的压缩罐,很多罐子都被烧得乌黑,口也炸开了。

据一位工人称,当时火烧起来后一下子变得很大,而且有“砰砰”的爆炸声,工人们还

在休息,发现情况后立即拿起灭火器冲上楼灭火,好在爆炸的只是一些罐体,影响不大。后来消防车赶到现场,很快灭了火,在火灾中没有人员伤亡。

据施工方估计,可能是有人抽烟,乱丢烟头引发了火灾。记者查询得知,该房间内大量放置的PU发泡剂属于一种压缩的特殊聚氨酯产品,用来填充门窗安装的缝隙。这种产品由于罐体存在压力,所以不能与易燃易爆物品放在一起,不能接触明火,否则有爆炸的危险。记者就此向工方了解时,一位负责人却称,发泡剂不会爆炸的,只是填充到门窗上的发泡材料烧起来会有炸响声。他表示,工地会迅速处理此事。

(周先生线索费50元)

14:00

见习记者 季铖为你摄影报道

小吃店不自觉 小路变“臭水沟”



路口全部都是污水

昨天上午,有市民给快报96060热线打来电话,反映白下区观门口小区门口的路很脏,经常是污水横流,恶臭不断,小区居民们每次从这条路经过都是快步通过,“现在每天最怕出门了。”

观门口小区门口的这条路长约500米,宽约5米,路两边开了不少小吃店。昨天下午,记者刚走到路口,就看到路面上有大量的积水,走进一看全都是生活污水,发出阵阵恶臭。“每天都这么臭,实在受不了。”一位路过的市民说,路两边小吃店经常把洗锅刷碗的水直接倒在路上,也不见有人来管。

“一直都这么弄的啊。”一家小吃店的店员说,他看到别人直接倒在路上,他们也就这样做了。记者再询问为什么不倒进下水道,而要倒路上,该店员只是笑笑,没有回答。除了路上的污水,在这条路边还放着不少已经破损的垃圾箱,周围扔满了垃圾,有的垃圾已经堆到了路中间,“很多人以为这里就是垃圾堆,什么都往这扔,但是很少有人来这收垃圾。”一位观门口小区的居民说,这条路太脏了,味道很大,有的时候在家里都能闻到,希望有人赶紧过来进行整治。

昨天下午,记者向月牙湖街道反映了这一问题,工作人员表示,他们会尽快派人到现场进行处理,打扫路面卫生并规范沿街商贩的行为。

11:30 快报记者 李绍富为你报道

他和她进了小旅馆,双双没了命

警方初步调查得知,是他勒死她然后自杀

昨天上午,两名来自四川的年轻男女被发现死在白下区明瓦廊16号的一家小旅馆内。

上午10点左右,来自淮安的小周到白下区明瓦廊16号的小旅馆住宿,刚走到二楼旅馆前台,就被旅馆服务员劝了下来。“我们宾馆有事,暂时不营业,对不起,请您先出去。”听服务员这么一说,小周只好离开了旅馆。“我刚从旅馆出来,发现几辆警车在旅馆附近停下

来,车上下下来好几个民警,直奔旅馆而去。”

民警上去没几分钟,很快又撤了下来,并在小旅馆门口拉起了警戒线。随后不久,好几个提着箱子的民警赶到了现场,同时到来的,还有法医中心拉尸体的车子。见警方如此阵势后,附近居民都断定小旅馆出了人命,在现场议论纷纷。一名从小旅馆出来的男子称,旅馆内一间客房的两名房客都死

了。“是两天前住进来的,一男一女,男的24岁,女的20岁,都是四川人。”该男子称,两人房间门窗都是好的。

白下警方接到报警后,迅速组织民警赶到现场。警方调查得知,两天前这对男女一起登记入住。第二天,旅馆服务员打扫清洁时,两人的房间锁着,服务员以为他们是外出了或是在休息,便没有进去打扫。昨天上午九点半左右,旅馆服务员再次来

到两人房间门前,发现怎么敲门,也没人回应,用门卡也无法打开房门后,便报了警。民警赶到后撬开房门,发现两人已死亡了,现场留下一封遗书。

经初步勘验,此案应该是男性死者勒死女性死者后自杀。勘查后,民警将两人遗体拉到法医鉴定中心。有围观居民称,两人被抬下来时,身上明显看得出有血迹,目前白下警方正在进一步调查此事。

(钱先生线索费50元)